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Bolinenin 24 , bolenin 3 oldugu bir béime
isleminde bolim kactir ?

A) 6 B) 7 C)8

12+3

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yu-
karidaki islemden farklidir?

A) 12+4 B) 8+2 C) 20+5
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Yukaridaki modelle ilgili asadidakilerden
hangisi sdylenemez ?

A) Bolinen on ikidir. B) Kalan tctdr.
C) Bolen dorttiir.

20 tane cicegi beserli olarak vazolara koy-
mak istiyoruz. Bunun igin kag tane vazo ge-
rekir ?

A) 4 B) 5 C)6

Elif 40 lirasinin 16 lirasina kalemlik almis.
Kalan parasina ise tanesi 4 lira olan kitaplar-
dan almis. Kag tane kitap almigtir ?

A) 4 B) 5 C)6

6) 1515 —»Bslim

R 5/3 — Bdlen
00 — Kalan

Boliinen <

Yukaridaki bélme islemine iliskin ifadelerde
yapilan yanhslik asagidakilerden hangisiyle
dizelmis olur?

A) Bolim ile bdlinen yer degisecek.
B) Bolim ile bdlen yer degisecek.
C) Bodlen ile boliinen yer degisecek.

7) 16+2 27+3

Asagidakilerden hangisi yukaridaki islemler-
den birinin sonucu olamaz?

A) 7 B) 9 C)8

8) 16 kalem 4 cocuga paylastirnimis. Buna
gore 3 cocuda toplam kag kalem diser ?

A) 4 B) 8 C) 12

9) Melih 18 tane findigin yarisinin 3 fazlasini
yemis. Melih kag tane findik yemigtir ?

A) 9 B) 12 C) 11

10) Bir sise su 4 bardagi doldurmaktadir. 20 bar-
dak su igin kac sise su gereklidir ?

A) 4 B) 5 C)6
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